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(-2) + (-4) 5. Asaqgidaki sekilde bir toplama iglemi, sayma

isleminin sonucu kactir? pullari ile modellenmisgtir.
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Buna gére, modellenen toplama iglemi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) (+8) + (-8) = +5
B) (+8) + (+3) = +5
C) (-8) + (-3) =-5
D) (-8) + (+3) =-5

(-8) + (+5) +a=0

olduguna goére, a kagtir?

A) -3 B) -2 C) 1 D) 3

£
K—\ 8 6. (=72) - (-88) igleminin sonucu kagtir?
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Yukarida bir matematik islemi say1 dogrusunda 3
modellenmistir.
Buna gore, bu islem asagidakilerden han-
gisidir?

7. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu si-
firdir?
A) (-2) + (+7) = +5
B) (+5) + (-2) = 43 A) (7) + (7) B) (+7) + (+7)
C)(+7) - (+2) =45 C) (+7) + (-7) D) (+7) + 0
D) (—2) + (+5) = +3
8. (-8) ten blyilk en kigik tam sayi a, (+4) ten
(-18) - (-6) kGguk en buyuk tam sayi b dir.

isleminin sonucu kagtir? Buna gore, a-b kactir?

A) -24 B) -12 C)0 D) 8 A) +2 B) +1 C) -1 D) -5



9. Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) (-3) + (-7) =-10
B) (-5) + (+8) =-3
C) (+9) + (-7) = +2
D) (+2) + (+8) = +10

10. Asagida verilen tabloda, her satirdaki sayilar

toplanacaktir.

1.satir| +5 | -2

2.satir| +2 | +1
3. satir| -1 -2
4, satir| 4 +8

Hangi satirdaki sayilarin toplami digerlerin-

den buyuktir?

A) 1. B) 2.

11. a+ (-3 =0

olduguna gére, a kactir?

A) 3 B) 0

12. X+ (+1)=-1
esitliginde x kactir?

C) 3.

C) -1

C)0

D) 4.

D) 1
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13.

14.

15.

16.

17.

Asagidaki sayilardan hangisi digerlerinden
buyuktar?

A) 01ntoplama iglemine gore tersi

B) —1 in toplama iglemine gore tersi

C) 2 nin toplama islemine gore tersi

D) -3 Un toplama islemine gdre tersi

(-15)-a=0

olduguna gore, a kactir?

A) -15 B) -5 C) 15 D) 20

Sifirdan farkl a tam sayisinin toplama iglemine
gére tersi b dir.

Buna gére, asagidakilerden hangisi daima
dogrudur?

A) a+b=2 B) a+b=1
C)a+b=0 D) a+b=-1
(-3) + (-2) + (+4)
isleminin sonucu kactir?
A)9 B) 3 C) -1 D) -3

-78 den biiyiik en kiicik negatif tam sayi ile,
-84 den kucuk en buytik tam sayinin toplami
kactir?
A) -162 B) —161

C) -160 D) -159



